

自在赏花拍照的市民 郭营战 摄

"这花真漂亮啊,连个树叶也没有,刚开 始以为是假花呢,走近一看才发现是真的, 还有这么美的杜鹃花!"4月12日上午,记 者在位于朝阳路与体育路交叉口的杜鹃花 卉园看到,美丽的杜鹃花竞相开放,眼前宛 如一个浮翠流丹的大花园,红色、粉色、紫色 的杜鹃花沿着弯弯曲曲的小径肆意渲染,将 园内装扮得如诗如画,吸引不少市民赏花拍

据了解, 杜鹃花卉园建设面积 6000 平 方米, 园内共栽植西洋杜鹃、品种杜鹃、春 鹃、杜鹃球、木芙蓉、杜鹃桩景等规模大、品 质纯、树龄高的名优杜鹃品种 200 多个,共 计 21000 余株。正在园区内巡查的市园林管 理中心工作人员告诉记者, 这些杜鹃花朵 大、花色艳,有深红、淡红、玫瑰、紫、白等多 种颜色,一般在4月中旬进入盛花期。

"我们汝州现在是四季有花、处处美景, 这日子真是越过越幸福! "现场一位赏花的 老人感叹道。

文/融媒体中心记者 郭营战 吴伟 伟 关莉燕 通讯员 石颖斐



花丛深处赏花人 吴伟伟 摄



从小径走过的母子俩 吴伟伟 摄



市民在园内悠闲散步 吴伟伟 摄



在园内休憩的市民 吴伟伟 摄

今朝汝州别样红 满园杜鹃龙正艳

-2.1 万株杜鹃映红市民笑脸



游园赏花的一家人 吴伟伟 摄



市民王天云在园内吹奏萨克斯 吴伟伟 摄

